

## «Крылья» и «Шлагбаум» в проекте «Театр на улицах Красноярска»

19 июня 2009 г. стартовал грандиозный проект «Театр на улицах Красноярска». В первом уличном представлении приняли участие сразу два коллектива Сибирского Федерального Университета: ансамбль старинного танца «Крылья» и молодёжный театр-студия «Шлагбаум».



Театрально-танцевальное действо развивалось прямо на крыльце отделения начфака КГПУ в прошлом женской гимназии. Чопорная и суровая начальница гимназии (**Ефимова Анна**) строго следит за нравственностью своих воспитанниц, одобряет зубрилок (**Ковалёва Василиса, Булавкина Любовь, Грязнухина Ксения**), утешает плакс (**Грязнухина Анна**) и наказывает непослушных. Но как только она уходит, девушки сразу начинают вести себя вольно. Их весёлый смех привлекает внимание заезжего учителя танцев (**Шатилов Сергей**), который с удовольствием обучает задорных гимназисток модным танцам. Но в самый увлекательный момент вновь появляется сердитая наставница и прогоняет незадачливого кавалера. И девушкам остаётся лишь махать ему в след из окон да посылать воздушные поцелуи.



Яркая актёрская игра, очаровательные исторические танцы и зажигательная музыка обеспечили постановке шумный успех. Множество красноярцев, привлечённых необычным уличным действием, провожали ребят громкими аплодисментами. Этот театральный проект проходит под патронажем **Молодёжного центра «Зеркало»**. В течение лета организаторами планируется «оживить» театральными постановками основные городские площадки. И по словам руководителя проекта **Светланы Медведевой**: «В августе на финальном концерте весь проспект Мира будет превращён в пространство уличной сцены». *Анна Светлая, Центр Студенческой Культуры*

24 июня 2009 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/1340>